



■《梟雄》前晚首播，收視口碑不俗。

十幾年無獎落袋 想攞「飛躍進步獎」

Bobby揚言五十年有獎簽TVB



■歐陽震華拖妻現實及劇中老婆。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）歐陽震華（Bobby）前晚宴請無線劇《東坡家事》一眾演員及幕後工作人員食飯兼睇劇集首播，Bobby笑言已事隔十幾年無得獎，希望得到「飛躍進步男藝員獎」，若得獎就同TVB簽多五十年約，坐着輪椅都回來拍劇。

前晚出席飯局的有歐陽震華、萬綺雯（蚊蚊）及黃心穎等，而Bobby的太太亦有出席。問到Bobby可有信心同黎耀祥（祥仔）爭視帝？他笑說：「我點同佢爭？我點爭都唔夠佢多？佢個底咁厚，年年都係佢，我已事隔十幾年無得獎，無進步好多年，所以我只係想攞個「飛躍進步男藝員獎」鼓勵自己，我要簽五十年TVB，坐住輪椅都返來拍。」

Bobby又笑謂希望同蚊蚊一齊得「飛躍進步藝員獎」，不過她得獎後要簽約七十年，原本表示要為歐陽震華做啦啦隊的她就反問：「畀返幾年我陪老公都唔得？」她承認每次簽約前都會先問老公意見。

首次演古裝劇的黃心穎，表示很期待收看自己的演出，並已叫齊家人收睇，而她對收視及口碑亦有信心。對於蚊蚊笑言不爭視后，想得「飛躍進步女藝員」，入行三年的心穎表示去年也有份提名該獎，今年都希望有提名，但如果蚊蚊是對手就不敢跟她爭，問到是否讓蚊蚊？她笑說：「唔係讓，唔使我讓，佢都會贏我。」

兩劇首播收視創佳績

另外，《東坡家事》前晚播出第一集平均收視為25點（約162觀眾收看），最高26點（約168萬）；而另一部台慶劇《梟雄》首集亦錄得平均26點（約168萬），最高達27點（約175萬），是最近首播最高收視的劇集。



■《東坡家事》演員前晚參加飯局。

陳豪 學習製造浪漫 娶老婆

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線新劇《完美叛侶》昨日於電視城舉行開鏡禮，陳豪（阿Mo）、邵美琪（Maggie）及黃智賢等演員齊參與拜神儀式。

陳豪與邵美琪於劇中合演一對即將離婚的夫妻，阿Mo指不少夫妻結婚七、八年一樣發生問題，今次的題材是不太開心，亦具爭議性及挑戰性，但相信很多觀眾會看得明白。現實中又有否害怕出現婚姻問題？阿Mo笑說：「無，大吉利是！」他坦言一直努力學習維持兩夫妻之間的關係，更要學懂當父親。但太太生完BB後會否要求更多？他則指不會，太太要照顧小朋友又兼顧很多事情，故他間中會幫忙安排事情。婚後又有否給太太驚喜？阿Mo自問是個不懂浪漫的人，不過都會盡量學習讓太太感到開心，把雙方關係維持好，相反太太常給予他驚喜，有時會跟兒子畫畫送給他，臨近萬聖節又將家裡佈置得很有氣氛。當笑問會否擔心夫妻共處十年後出現問題？阿Mo即笑言「Touch wood」，他覺得在這個幸福世代，可以看到不少成功與不成功的借鏡，令他更明白愛一個人不是只愛對方的好處，亦要愛其不好的地方。

另《張保仔》大結局收視高達31點，結局亦留下伏線。邵美琪表示要是開拍續集是好事，她要去問監製會否再找她演出，其實劇集有好收視真的很開心，畢竟每位演員均花上不少心機演出，也使用了大量特技，這方面都很用心的。Maggie笑指近日跟阿Mo一起開工時，大家都被吸引着一邊換衫一邊在追看結局篇。



■陳豪與邵美琪合演一對即將離婚的夫妻。

高海寧羨慕岑麗香拍拖



■錢嘉樂(右)坦言很享受做爸爸，高海寧(中)則希望有個伴。



■相信砌傢具難不到已為父母的呂慧儀、林子博及林盛斌。

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線節目《宜室宜居有辦法》昨日舉行記者會，出席者有錢嘉樂、呂慧儀、高海寧（高Ling）及林盛斌等，各人並即場示範砌傢俬。

呂慧儀透露生子後也多親手拼砌傢俬，曾跟老公合力砌出一條滑梯，看着兒子高興地玩耍感覺也是很有趣的活動。高Ling則指砌傢俬向來是爸爸負責，而最近聽岑麗香講拍拖的事，感覺好甜蜜也非常羨慕。高Ling指外婆最近返回南京，由於很捨不得，在家哭了一星期，反之兩個弟弟倒毫無感覺般，她指突然有一股寂寞感，真的很想有人陪伴在身邊。

至於錢嘉樂細女被指極似他，嘉樂笑指只是照片看來似，其實細女似媽咪湯盈盈，他笑說：「你們幫幫手話似阿媽啦！哈哈！」盈盈有否不開心？嘉樂表示也沒有，現在家裡有三個「嘉樂」對着她，應該是開心才對。他覺得細女最似外母，大女出世時體形很橫，頭很大則似他，細女是身形纖瘦的。嘉樂笑言自己有心有力可以再生，但會否效法陳浩民生夠四個，他則指陳浩民經常與洪天明去食宵夜，不知為何他還有這麼多時間去生孩子，都想問對方究竟吃甚麼而這麼生得。嘉樂坦言很享受做爸爸，單是跟女兒聊天已是件開心事，不過女兒現在常講英文，真要跟女兒多講中文，否則長大後會不懂跟他溝通。至於再多追一個，嘉樂認為是否兒子也沒所謂，一切看太太意願，之後他卻又打趣說：「我要跟陳浩民鬥多！」

洪卓立聽《彌敦道》重新振作

香港文匯報訊 洪卓立早前為一腕錶品牌舉辦的攝影展覽進行拍攝。攝影展由本港著名攝影師陳啟藍操刀，為多位來自不同界別的代表人物，拍攝最具代表性及回憶的街道寫真，透過相片、文字及影像與香港市民分享各人的街道故事。



■洪卓立分享拍攝《彌敦道》MV時令他印象深刻。

洪卓立分享拍攝《彌敦道》MV時令他印象深刻，「那晚book了架巴士，在這裡逗留了很長時間，加上是跟現在的女朋友湯怡拍的，與她第一次合作，《彌敦道》對我而言充滿了愛情。」

套在他的人生，《彌敦道》一曲也令他能夠在高低起伏中繼續堅持，「入行八年，經歷了大病，那段時間正正是最一帆風順，被迫暫定休養，胡思亂想，有點想放棄，因感到自己團火熄滅了。」他在家休養，心靜下來，某次重聽《彌敦道》，卻有所發現，歌曲增添了些他之前不知道的配樂：「做藝人的工作，別人都會以為是靠藝人的努力才有成就，但其實幕後有很大的團隊一起用心製作，錄《彌敦道》時花了兩星期，比其他歌長時間，沒想到監製舒文錄音後一直默默改良，試着加進鼓聲，結他聲去豐富首歌。」他不希望辜負同事及身邊的人的努力，決定把握機會，重新出發。洪卓立很感激自己有這樣一首作品：「如果無《彌敦道》，我或者不能夠堅持，大家也不會認識我，我未必會繼續追尋我的夢想。」

Super Girls 地獄式綵排音樂會



■5位成員示範拱橋式踢腿動作。

香港文匯報訊 女子組合Super Girls將於下月6日舉行首次音樂會。5女近日正積極進行地獄式綵排，表示每日排舞至半夜三時，不斷收腹及訓練體能，但她們指雖然排練辛苦但也很值得，希望音樂會當日爆發自己的潛能。

進入倒數階段，Super Girls心情非常緊張，Heidi透露今次音樂會更加插5位成員獨立表演環節，5位成員異口同聲大呼緊張，因平時五個一齊演唱，變一個人時沒人分擔壓力，不過就能各自挑選自己喜歡的歌曲去演繹。她們又笑說：「平時大家係食薯片為主要食糧，現轉變成果仁做零食，也是好好的嘗試。」

周秀娜南京酒店門口遭搭訕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周秀娜與何浩文前晚到中環出席手錶活動，周秀娜表示收藏了好多錶，大部都是自己購買，當中最貴了一隻價值六位數，是母親節送給媽咪的禮物，但媽咪卻不捨得戴。問到可有收過貴錶？她表示以前生日有收過，但自己唔識分平、貴。

前晚的活動地點附近是蘭桂坊，問到周秀娜會否順道去夜蒲？她笑說：「已有幾年無蒲。」問到可有試過被男性搭訕？她表示最近一次在南京被一個年輕人搭訕，當時她站在酒店門口的垃圾桶旁邊等人，對方走過來還以為是問路，原來問她要聯絡電話，她覺得很奇怪，最後請了對方吃檸檬。這亦是她首次遇到這情況，而這次與夜店被撩不同，因為夜店見不到樣。何浩文笑言曾在夜店撩娜姐，卻被對方請食檸檬。



■周秀娜與何浩文前晚出席腕錶發佈會。